



**NOTIFICAREA AGENȚILOR ECONOMICI DIN
SECTORUL DE EXPLOATARE**

F 153

Data notificării
06.03.2020

Invitație pentru prezentarea prevederilor legale privind regulile silvice de exploatare și securitate a muncii și a cerințelor voluntare impuse de certificarea managementului forestier

12 Martie 2020, orele 12.00-13.00, Primăria Măieruș

Stimate domnule/doamnă administrator,

Regia Publică Locală a Pădurilor Măieruș R.A. implementează un sistem de certificare a managementului forestier considerat un instrument care garantează respectarea unor proceduri de gestionare responsabilă a resurselor forestiere.

Certificarea managementului forestier este un proces voluntar care însă oferă oportunități mai bune de comercializare a masei lemnoase. Ocolul silvic își dorește implementarea sistemului de certificare tocmai ca urmare a cererii tot mai ridicate de produse certificate existentă pe piața agenților economici din sectorul de prelucrare și industrializare a lemnului. În acest sens suntem convinși că obținerea certificatului constituie în principal un avantaj pentru sectorul de exploatare și industrializare, înțelegând astfel să sprijinim valorificarea mai bună a masei lemnoase.

Pentru îndeplinirea criteriilor de certificare Regia Publică Locală a Pădurilor Măieruș R.A. trebuie să urmărească respectarea prevederilor legale privind regulile silvice de exploatare și de securitate a muncii nu doar la angajații proprii ci și la nivelul firmelor care contractează masa lemnoasă.

Prin prezenta notificare dorim să vă aducem la cunoștință principalele cerințe legislative care trebuie respectate ca și aspectele voluntare care vor fi urmărite pe parcursul activității de exploatare. Pentru a avea o înțelegere mai bună asupra necesității și cerințelor certificării vă rugăm să luați parte la instructajul privind implementarea sistemului de certificare forestieră care va avea loc:

Joi, 12 Martie 2020 între orele 12.00-13.30 la Sediul Primăriei Comunei Măieruș (Str. Nicolae Bălcescu Nr. 3 , Comuna Maieruș, Jud. Brașov).

Vă rugăm să luați în considerare și prezența la instructaj cu o altă persoană responsabilă de desfășurarea în teren a activității de exploatare (maistru de exploatare/fasonator etc).

Agenda instructajului presupune prezentarea următoarelor elemente:

1. Introducerea sistemelor de certificare forestiere existente;
2. Impactul economic și de piață al certificării managementului forestier;
3. Reguli silvice de exploatare – cerințele legale;
4. Norme de securitate a muncii în activitatea de exploatare - cerințele legale;
5. Cerințe suplimentare pentru implementarea certificării managementului forestier

Instructajul va fi realizat de reprezentanții ocolului și de dr. ing. Liviu Nichiforel.

Vă mulțumim pentru implicare!

Director/ Șef ocol,
Ing. Bordaș Florin Mihai

